

“什么都没想,群众的生命安全最重要”

嘉善民房起火,再现“抱火哥”

本报记者 陈立波 通讯员 高鹏

本报讯 民房起火,两名消防员冲进火场,徒手将2个煤气罐抱出,转移至安全区域,近日,嘉善的两名“抱火哥”火了。

6月8日晚7点多,嘉善县惠民街道南星路47号一民房发生火灾。接

警后,嘉善县消防救援大队立即调派消防指战员赶赴现场救援。在现场,消防指战员了解到,该处民房有2个煤气罐因阀门损坏,正不断向外喷着火舌,综合考虑现场状况后,消防员高超和朱绍彪立即在水枪的掩护下冲入火场,徒手冒险将2个煤气罐抱出火场,转移至安全区域,同时,其他消防

员对租客、商铺老板等15名被困人员作了紧急疏散。

1个多小时后,现场火势被彻底扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

“当时什么都没想,群众的生命安全最重要,如果下次再碰到,还是会义无反顾地冲进去。”在接受记者电话采访时,两名消防员表达了相似的想法。

入企检查

连日来,平湖市公安局禁毒大队开展了入企“三服务”活动,民警检查了辖区相关企业的易制毒品管理痕迹台账等,对企业工作人员开展了禁毒宣讲,要求工作人员强化安全意识,严格落实安全责任,并对发现的安全隐患及时整改,确保无安全事故发生。

通讯员 傅佳艳 邱香莲



知识问答

近日,天台县法院邀请始丰小学的学生,到该院进行“大闯关”游戏。图为孩子们正在天台县法院刑事审判第三法庭参与知识问答。

通讯员 张梦瑶

天网恢恢,千万别心存侥幸

因为虚假诉讼,原告走上被告人席

通讯员 金淑丽

本报讯 近日,武义县法院判决了一起虚假诉讼罪案件,被告人应某华被判处有期徒刑3年,并处罚金人民币5万元。

2018年8月6日,该院受理应某华与武义海阔工具有限公司合同纠纷一案,该案中,应某华作为原告,起诉要求武义海阔工具有限公司向其退还模具款及设备款293.42万元。该院

在案件审理时发现,应某华存在捏造事实的行为,于是判决驳回原告的诉讼请求,并将该案件依法移送至公安机关处理。最终,应某华走上了被告人席,接受法律的严惩。

酒后开车上路,被巡逻民警逮正着

通讯员 周西茹 吴建波

本报讯 近日,由江山市检察院依法提起公诉的王某某危险驾驶罪一案一审宣判,法院判处王某某拘役3个月,并处罚金6000元。

4月15日晚,王某某在江山市区

一家饭店吃晚饭,期间喝了不少酒。深夜,王某某驾驶车辆从饭店出发,沿北关路由东向西行驶至江东大道北关路口时,酒劲上来了便停车在路口休息。

当王某某酣睡之际,被巡逻的民警当场查获,后经鉴定,王某某血液中

乙醇含量为247mg/100ml,已达到醉驾标准。面对办案人员,王某某说,他已经完全忘了醉酒后的事,想想真感到后怕。

警方提醒,喝酒不开车,开车不喝酒,请广大驾驶人不要抱有侥幸心理。

明明是女装店,为何只有男客进出

通讯员 何家驹

本报讯 因为拆迁改造,海宁市胜利村阅家桥区域已基本已拆光,但这里却有家女装店,每天都坚持营业,而且只有男性顾客频繁进出。近日,细心民警一查,服装店里竟有多人在从事卖淫活动!

海宁警方发现这一反常情况后,通过调查,发现嫌疑人袁某某租下了阅家桥的这幢农家楼房,此处楼房表

面上是用来开女装店的,底楼将近30平方米的店铺内摆放了几排女式服装,店铺的装修也布置得跟普通服装店无异,但实际上,服装店内有一个不显眼的暗门,通过暗门可以直接上到二楼和三楼,袁某某在那里容留了多名女子进行卖淫活动,并从中提成获利。据悉,袁某某还会经常亲自跑到店门口“招揽生意”,店内常有男性频繁进出。

6月4日晚,海宁警方成功捣毁了

这个卖淫窝点,先后抓获袁某某等14名嫌疑人。目前,袁某某因涉嫌容留卖淫罪被依法刑事拘留,7名卖淫女及6名嫖客被处以行政拘留。

手机网络买保险 赢客户节大礼 扫码领好礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

廉政教育筑牢防线

通讯员 杨素娟 翁晓娟

本报讯 近日,龙游县检察院组织干警,前往浙江省金华监狱——浙中预防职务犯罪警示教育基地,开展实地警示教育。

活动中,检察干警参观了廉政文化走廊,观看了《灵魂洗礼——囚犯的一天》《青瓷殇》等预防职务犯罪微电影。活动后,干警纷纷表示,今后要在思想上树立廉洁自律的意识,保持头脑清醒,增强防腐拒变能力;工作上严于律己,以案为鉴,守住廉政底线;生活上谨慎交友和参加社交活动,做到清白做人。

此外,该院还开展了以“坚定理想信念高线,严守纪律规矩底线”为主题的廉政教育活动,由检察长讲廉政党课,全体干警学习观看了警示教育宣传片,并开展了一次廉政知识测试。

家事回访关爱儿童

通讯员 张茹颖

本报讯 为更好地呵护未成年人的健康成长,近日,仙居县法院法律服务志愿队对涉及子女抚养问题的家事案件进行了回访。

志愿者们先后看望了一起离婚案件中的当事人儿子和一起变更抚养权纠纷案件中的小女孩,给他们送去了礼物。同时针对父母离异可能对未成年人造成的心理波动等情况,向孩子的家人和老师提出了预防建议,力求让孩子在充满爱的氛围中健康成长。

普及生态保护知识

通讯员 林海龙

本报讯 近日,景宁县法院开展了“生态创建携手共进,绿色生活你我同行”系列宣传活动。

活动中,该院在东弄畲寨进行了鱼苗增殖放流活动,工作人员还走访了周边农家乐、工业区等地,向负责人发放环境宣传折页,普及生态保护知识和相关法律法规。接下来,该院将继续加强部门间协同联动,重拳打击涉环境资源类犯罪。

环境普法走进社区

近日,龙泉市法院走进该市金岗社区,开展世界环境日普法活动。图为该院干警向群众发放环境普法宣传册。

通讯员 丁海芳 黄方方



践行绿色生活方式

近日,三门县法院组织人员,参加了台州市生态环境局三门分局组织的“蓝天保卫战·我是行动者”珠游溪生态健走活动,该院8名参赛干警圆满完成4800米竞走,以实际行动防治环境污染、减少能源资源消耗,自觉践行绿色生活方式。

通讯员 叶晨霞

